SREDA, 1.4.2020
Dobro jutro, dober dan! Pa smo zakorakali v nov mesec, mesec april. O, saj danes je pa dan, ko se lahko pošalite na kakšen tuj račun. Ali boste komu kaj zagodli, ga kaj nahecali? Potem mi pa napišite, če vam je kakšna šala dobro uspela. Velja?
ODS
Ne pozabite na primerno higieno, vsak dan, ne samo v tem času korona-virusa. Malo mi poročajte, kako gre delo na daljavo? Vam je všeč? Kako si razporejate delo in čas? Delate v dopoldanskem času, ko ste v normalnih razmerah v šoli ali si razporedite delo čez ves dan? Tukaj vas še prosim, da mi učenci, ki še niste poslali prispevkov za Stezice (pa sem vas prosila še, ko smo bili dejansko v šoli), da to pošljete, ker smo se ravno včeraj na video konferenci z učitelji pogovarjali, da bodo Stezice skoraj zagotovo izšle. Zato le pohitite s prispevki, če želite, da bodo tudi vaši objavljeni.
ŠPO
ŠPO si lahko danes razporedite kar čez cel dan. Sicer pa veste, da je dobro za naše zdravje, da smo čim bolj aktivni. Zato se večkrat med delom razmigajte. Pošiljam vam link z vajami, ki vam bodo v pomoč, lahko pa opravljate tudi svoje vaje. Nekaj vam jih je poslala tudi učiteljica Tjaša in lahko pokukate tudi v njeno učilnico. Tukaj je link za aerobiko:
https://www.youtube.com/watch?v=9zGydY6ByYQ
SLJ
Kako opišemo ljudski običaj?
V ponedeljek si bral besedilo o škoromatiji, danes pa boš reševal naloge o običaju, ki se dogaja zelo blizu nas in si bil že gotovo kdaj tudi v živo na tej prireditvi.
Oglej si interaktivno gradivo https://www.radovednih-pet.si/vsebine/rp5-slj-sdz-osn/:
Kaj je ljudski običaj in Kako opisujemo ljudski običaj. Oglej si filmček, posnetek (lahko tudi večkrat), potem pa reši naloge v SDZ-ju na strani  43, 44 do vključno 19. naloge.

DRU
Preteklo je že veliko časa            U/78, 79                 SDZ/84, 85
Spoznal si, da zgodovina raziskuje preteklost človeštva, ta pa je dolga že več kot dva milijona let. Zgodovina proučuje, kdaj in kje se je zgodilo, zakaj, kdo je bil udeležen, posledice… Da si vse to lažje predstavljamo zgodovino človeštva prikažemo na časovnem traku.
Oglej in preberi si zapis v interaktivnem gradivu: 
https://www.radovednih-pet.si/vsebine/rp5-dru-sdz-osn/
Začni pri: Preteklo je že veliko časa in končaj pri: Zgodovinska obdobja
Spoznal boš tudi zgodovinska obdobja:
· prazgodovina
· stari vek
· srednji vek
· novi vek
· moderna doba ali sodobnost
Preberi in reši naloge v SDZ-ju na strani 84 in 85.
GUM
Spoznali bomo pesem Zemlja pleše. Pesem ti je gotovo že poznana. Poišči jo v  interaktivnem gradivu in si jo večkrat zapoj. Lahko jo poiščeš tudi na youtube.
https://www.radovednih-pet.si/vsebine/rp5-gum-sdz-osn/
Zemlja pleše: https://www.youtube.com/watch?v=rhuIhra8kXs
Besedilo imaš tudi v SDZ-ju na strani 57, potem pa reši še nalogi na strani 58. Našel boš zanimiva imena predmetov ali bitij v vesolju. Ponovil boš C – durovo lestvico (če si pozabil, pokukaj na stran 18).

[bookmark: _GoBack]Za TJA pa pojdi na povezavo in vstopi v spletno učilnico, ki jo pripravlja učiteljica Sonja.
